

# 印尼中华总商会接待开泰银行与金锋银行代表团



张锦雄致词

【本报讯】2024年2月22日下午2时，开泰银行和金锋银行代表团一行访印尼中华总商会。代表团包括：张梅英女士（开泰银行高级副总裁）、Jasper Ng Ye Lun（开泰银行业务拓展与合作伙伴管理副总经理）、Kasemsri Charoensiddhi（金锋银行总裁、董事）、廖正明女士（Shiny Tjahjarijadi 金锋银行融资部总经理）、Kevin Indra（金锋银行企业关系经理 贷款）、Nara Chotiwanih（开泰银行雅加达代表处第一副总裁 首席代表）、Ferdian Erwin（开泰银行雅加达代表处副首席代表）、林日雄



张锦雄赠纪念品予张梅英时与双方代表合影

（开泰远景有限公司雅加达代表处社区经理）。代表团一行人受到印尼中华总商会总主席张锦雄、副主席薛天增、连介豪、名誉主席张锦泉、副主席兼副秘书长薛经勇、副主席林松石、纪国璋、副秘书长陈泳志、杨新晟等的热烈欢迎，其

中在场者还有印尼广东社团联合会副秘书长杨森盛。宾主双方进行亲切交流、共探合作商机。

会上，张锦雄致词，首先，我谨代表印尼中华总商会全体，向各位致以诚挚的问候和最热烈欢迎机遇，提升客户体验，提高服务效率。

今天，开泰银行及金锋银行的各位领导能够来到我们印尼中华总商会访问交流，我们非常高兴，开泰银行在泰国历史悠久，具有丰富经验和国际视野，我们也非常期待，两家银行的相关业务能在印尼顺利开展，共同推动印尼与泰国在金融领域

的合作，为双方企业和个人提供更多元、更优质的金融服务。

最后，在这龙年新春里，也给各位朋友拜个晚年，恭祝大家新春吉祥，事业兴顺，万事如意！谢谢大家！

开泰银行张梅英女士致词表示对印尼中华总商会同

仁热情接待表示感谢。她简述开泰银行发展历史及今后在印尼发展趋向。

金锋银行总裁 Kasemsri 致词希望今后商能进行良好的合作及更密切的往来。会后宾主双方互换纪念品并合影留念。

本报记者明光报道/摄影



张梅英致词



Kasemsri致词



在现场交流情景



张梅英赠纪念品予张锦雄时与双方代表合影

# 印尼中华总商会接待清华大学-香港城市大学MPA-EMBA项目组代表团



薛天增致词

【本报讯】2024年2月22日（星期四）下午4时，清华大学-香港城市大学MPA-EMBA项目组代表团访印尼中华总商会。团员包括：陈天昊（清华大学公共管理学院副教授、MPA-EMBA项目主任）、郝刚（香港城市大学商学院副院长、MPA-EMBA项目联席主任）、慕玲（清华大学公共管理学院院长助理、院友办公室主任、中国公共管理案例中心主任）、李月琪（清华大学公共管理学院MPA-EMBA项目主管）、王晓庭（清华大学公共管理学院院友、东南亚社科研究中心首席顾问）。

代表团的到来受到印尼中华总商会副主席薛天增、副主席兼秘书长薛经勇、副主席林松石、翁华玲、纪国璋、陈英梯、副秘书长陈泳志、杨新晟的热烈欢迎，在场者还有王大新（印尼孔子学院院长）宾主双方进行亲切交流、共探合作。



薛天增赠纪念品给陈天昊时与双方代表合影

薛天增致词，首先，向各位嘉宾拜个晚年，请允许我代表印尼中华总商会全体同仁，对清华大学公共管理学院代表团各位的到来表示热烈的欢迎和诚挚的问候。

教育是国家发展的基石，更是未来的希望。中国作为世界上最大的教育系统之一，拥有着丰富的教育资源和先进的教学理念。清华大学作为中国乃至全球的一流学府，其公共管理学院MPA-EMBA项目更是集结了国内外顶尖的教学团队和丰富的实践经验，为学员提供了独一无二的

学习平台和资源支持。我们非常欣喜地看到清华大学愿意与印尼开展合作，将这样优质的教育资源带到我们这个充满活力和潜力的市场。

2022年中国已成为印尼第二大外资投资来源国，印中两国经济互动和企业交融大大增加。通过加强教育交流与合作，我们可以促进两国之间深层次的人文交流，增进友谊，共同应对挑战，实现互利共赢。

他指出，清华大学公共管理学院MPA-EMBA项目作为中国顶尖的管理学项目，我相信，这样的项目将为印尼社会

和印尼企业培养出更多具有国际视野和领导力的人才，为印尼的社会经济发展注入新的活力和动力。

他最后说，“我们衷心希望今天的交流能够成为印中合作的新起点和新亮点，也期待清华大学公共管理学院MPA-EMBA项目能够在印尼的发展中发挥更大的作用。让我们携手努力，共同开创印中合作的美好未来！祝在座各位身体健康，龙年吉祥！谢谢大家！”

陈天昊和郝刚在交流中简介说明了清华大学-香港城市大学MPA-EMBA项目。

为满足全球政治经济格局新变化对国际化复合型专业人才的需求，回应高级管理人员对中国发展模式及全球战略管理理论认知的渴求，清华大学公共管理学院与香港城市大学商学院合作开展亚洲首个MPA-EMBA双硕士学位教育项目。

旨在培养理解中国发展模式、洞悉全球战略管理、树立国际化视角、掌握现代公共管理、工商管理知识，并兼具公共价值和企业家精神的公共事务领导者及具有创新思维的复合型高级管理人才。

项目面向全球招生，开展MPA-EMBA双学位教育模式，是亚洲首个MPA-EMBA双学位项目。学员达到两校各自学位标准后，可同时取得清华大学MPA学位、清华大学硕士研究生学历和香港城市大学EMBA学位。项目充分发挥清华大学与香港城市大学的资优势、学科优势和国际品牌优势，既为学员传公共管理和工商管理的专业知识，又满足不同类学员对中国国情、公共治理和公共政策等方面的需求。

本报记者明光报道/摄影



陈天昊致词



郝刚致词



现场交流情景



印尼中华总商会理事戴上陈天昊赠送的鸭舌帽